

富二代离婚，千万家产“难舍难分”

房产、债权、投资……共同财产太复杂，法院历时大半年才分割下来



漫画 俞晓翔

父母之命，媒妁之言……这种婚恋观早被打上了封建的烙印而退出了历史舞台。但在5年前，南京的小伙子吴亮海为了完成病重父亲的愿望，与父亲之前为他选定的女孩完成了结婚登记。婚后，两人并未共同生活，这段婚姻持续了四年后终于走到了尽头。和一般离婚家庭不同，这对夫妻的共同财产增值到了一千多万元，其中包括房产和多宗投资，如何计算界定两人的财产，如何予以分割，让法官颇费心思。

□快报记者 李梦雅

为了老人心愿，富二代结婚

吴亮海今年34岁，他妻子杨月比他小一岁，吴家和杨家是世交，家庭条件都还不错，双方父母关系也都比较好。早在2002年的时候，两个年轻人经人介绍认识并恋爱，但是相处的时间一长，因为两人性格上的差异，由此发生矛盾并分手。

就在两人分手后不久，吴亮海的父亲病倒了，查出来竟然是癌症晚期，杨家在得知这个坏消息之后，也很快赶到了吴家看望吴父。看着吴伯父痛苦地躺在床上，杨月非常痛心。对杨月的心意，吴父是看在眼里，他一直都挺满意杨月的，这时老人家又想到自己时日无多，但是儿子的婚姻大事还没有解决，于是趁着吴亮海照顾他时，提出了希望让儿子和杨月结婚的愿望。

看着躺在病床上的父亲，孝顺的吴亮海压根没有回绝的余地，他根本不忍心让父亲失望。

与此同时，杨月的家人也都希望女儿可以和吴亮海结婚，一方面，他们觉得吴亮海是个好男孩，另一方面他们一直和吴家关系不错，所以也希望两家能成亲家。

于是,为了能了却吴父的愿望,吴亮海和杨月重新走到了一起,并于2005年登记结婚。两个月后,看到儿子完成婚姻大事的吴父离开了人世。

怀疑老公有外遇，起诉离婚

两个人登记之后，出于种种考虑，商定暂时不举行婚礼，而两个人也没有正式生活在一起。不过，这种平静的日子才过了一年，矛盾就开始爆发。

对于这件事情，杨月很是有话说，原来，两人的矛盾是源于吴亮海的“外遇”。杨月的怀疑对象，是吴亮海公司的一名员工，杨月说，她几次去找吴亮海的时候都发现，那个女子都和自己的丈夫眉来眼去，女人的第六感告诉她，两人的关系不简单。

杨月在起了疑心之后，便开始对两人格外提防，通过旁敲侧击和观察，她觉得老公和这个女人之间的暧昧由来已久。

“后来我竟然发现，吴亮海还给那个女人买房子！他出去应酬也会带着她，反倒是带我比较少。”杨月说，在发现这件事情之后，两个人闹开了。对此，虽然吴亮海声称给那名员工买的房子钱是借给对方的，但是杨月压根不相信，夫妻俩的矛盾时有发生。

对于妻子这样隔三差五地找茬，吴亮海也是烦不胜烦，他觉得他对于所谓的“第三者”的帮助完全是出于工作上的一般接触，是正常范围的。而他带着对方去应酬，是因为工作上的需要，妻子这样，完全就是捕风捉影，无理取闹。

两个人各有各的说法，杨月认为老公

外遇，吴亮海则认为老婆不理解他，他们这一闹，就是三年，杨月在确定两个人没有什么和好的希望之后，来到法院起诉离婚。“我们双方婚前感情一般，婚后他的一些行为更令我难以理解，这导致我们发生争吵，我认为我们夫妻感情确实已经破裂，我要求法院判决我们离婚。”杨月说。

吴亮海在收到妻子的诉状之后，他所陈述的答辩理由和妻子是完全不一样，他

居，在结婚这几年，他还是非常在

的，还给妻子买车买房。他认为夫妻感情尚未破裂，不同意离婚。

共同财产数额巨大太复杂

没有对这样的判决